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Αθήνα, 23/07/2021  

  
ΠΡΟΣ: 

 

κ. Χατζηθεοδοσίου – Πρόεδρο Επαγγελματικού Επιμελητήριου Αθηνών 

 

κ. Πρόεδρε, 

Με την από 25/11/2019 δωρεά του Επαγγελματικού Επιμελητήριου Αθηνών, σε μια 

συγκινησιακά φορτισμένη εκδήλωση, η ΔΙ.ΑΣ. εφοδιάστηκε με 250 κιτ αιμοστατικών 

επιδέσμων. Ανταποκρινόμενοι  με αυτό τον τρόπο, καλύψατε ένα χρόνιο και διαρκές 

αίτημα του Σ.Ε.Φ.Ε.Α.Α, σχετικά με τον εξοπλισμό που είναι απαραίτητο να φέρει μαζί 

του ο Έλληνας Αστυνομικός που υπηρετεί στις υπηρεσίες οι οποίες βρίσκονται στην 

αιχμή του δόρατος για την αντιμετώπιση της εγκληματικότητας και την προστασία του 

πολίτη.  

 Έκτοτε, αυτή η υλική προσφορά, μεταμορφώθηκε σε προσφορά ζωής. Σε 

πολυάριθμα περιστατικά  αιματηρών συμπλοκών και τροχαίων ατυχημάτων, οι 

αστυνομικοί της ΔΙ.ΑΣ. κατάφεραν, χάρη στη χρήση των αιμοστατικών επιδέσμων που 

εσείς τους προσφέρατε, να σώσουν ζωές. 

 Έσωσαν ζωές συναδέλφων οι οποίοι τραυματίστηκαν κατά την ώρα του 

καθήκοντος, αλλά και ζωές πολιτών, τις οποίες η Ελληνική Αστυνομία καλείται να 

προστατεύει και διαφυλάξει ως το ύστατο και πολυτιμότερο "αγαθό" του κάθε πολίτη. 

Ζωές οι οποίες ήταν υπό άμεση απειλή και σώθηκαν χάρη στην ψύχραιμη επέμβαση 

των υπηρετούντων στη ΔΙ.ΑΣ. και την χρήση των αιμοστατικών επιδέσμων. 
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 Η δωρεά αυτή, παρείχε στον Έλληνα Αστυνομικό τα μέσα ώστε να προσφέρει 

ακόμα περισσοτερο στο κοινωνικό σύνολο, παγιώνοντας κατά αυτό τον τρόπο τον 

θεσμό του Επαγγελματικού Επιμελητήριου Αθηνών ως ένα ενεργό φορέα Εταιρικής  

Κοινωνικής Ευθύνης, αλλά πάνω απ'ολα, ως ένα σταθερό και αξιόπιστο αρωγό του 

μάχιμου προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας. 

 Το Σωματείο Ειδικών Ελληνικής Αστυνομίας Αττικής, θέλει να σας 

ευχαριστήσει για ακόμα μια φορά για την προσφορά σας αυτή, η οποία ήρθε να 

υπερκεράσει την αδράνεια της πολιτείας και σε βάθος χρόνου αποδείχτηκε σωτήρια για 

πλήθος ζωών, αναβαθμίζοντας με ουσιαστικό τρόπο τον ρόλο του Έλληνα 

Αστυνομικού.  

 

 

 

                                                     

 

 


